

RASPORED MISNIH NAKANA

od 23. svibnja do 29. svibnja 2016.

PONEDJELJAK 23. svibanj	18.00 sati: nema mise
UTORAK 24. svibanj	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 25. svibanj sv. Beda Časni; sv. Grgur VII., Marija Magdalena de Pazzi	18.00 sati: † Mladen Podgorski
ČETVRTAK 26. svibanj PRESVETO TIJELO I KRV KRISTOVA -TIJELOVO -	18.00 sati: Procesija s Presvetim (Tijelovo) † Ivka i Franjo Šipak i ob. Šipak i Lončarek
PETAK 27. svibanj sv. Augustin Kenterberijski	18.00 sati:
SUBOTA 28. svibanj	17.00 sati: proštenje BDM Kraljice mira (Blaguša)
NEDJELJA 29. svibanj DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 sati: pro populo (Planina) 9.30 sati: † Ivka i Antun Bertović; Franjo Podgorski Blažak; Franjo Combaj; Ana, Valent, Ivan i Slavica Levak; Mijo, Stanko i Marica Combaj i ob. Combaj (Kašina) 11.00 sati: nema mise (posveta crkve u Soblincu)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA
Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel:01/2055-455
<http://zupa-kasina.hr>
zupakasina1217@gmail.com

IBAN Župe: HR7823600001101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 22. svibnja 2016., GOD. 5, BROJ 37

PRESVETO TROJSTVO

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Nakon što je Isus pojasnio ulogu Duha u odnosu na svijet, pri čemu ga je nazvao *Duhom Braniteljem*, sada govori o Duhu u odnosu na zajednicu i pritom ga naziva *Duhom Istine*. Mnogo onoga što Isus ima još reći i nemoć njegovih da to nose odnosi se na vrijeme kada im Isus govori. Oni još nisu spremni sve nositi, a on još nije uskrsnuo. Tek iz uskrsne perspektive bit će moguće da njegovi ponesu ono što im Isus ima reći. Postoje stupnjevi razumijevanja Isusovih riječi i njegovih djela i stupnjevi snage kojom se nosi ono što on daje. Postoje nadasve stupnjevi razumijevanja njega samoga, Isusa. Podjednako, postoje stupnjevi duhovnosti i stupnjevitosti odnosa s Bogom.

Svetkovina Presvetog Trojstva često se doživljava kao intelektualno zahtjevna svetkovina. Trojstvo se često stavlja u perspektivu neshvatljivoga. Kao da je riječ o blagdanu koji je prvenstveno usmjeren ljudskome umu. Kao da bi Utjelovljenje bilo lakše razumljivo ili Marijino djevičanstvo ili smrt i uskrsnuće?!

Krivnju možda snosi odveć naglašen intelektualistički pristup tajni trojstvenoga Boga. Nije, stoga, nevažno uočiti da Isus ne kaže svojimima kako *ne mogu razumjeti*, nego *kako ne mogu nositi*, kako još nisu dovoljno snažni da bi mogli sve nositi. Nisu još dovoljno ojačali za vjernost istini.

Ovdje se možda sluti i to kako tek rast omogućuje ulazak u istinu. Rast kroz stupnjevitost. Na jednom stupnju istina može izgledati sasvim drukčije od onoga što se vidi na višem stupnju. Nepoznavanje stupnjevitosti i rasta unosi velike zabune i u shvaćanje i u življenje kršćanstva i duhovnosti. Ponegdje bi se već na početku htjelo dovinuti do zrelosti.

Svetkovina trojstvenoga Boga uvodi nas u važnost i tajnovitost odnosa u Bogu samome i njegove volje da bude s nama u odnosu. *Odnos traži vjernost*. Tek vjernost kroz vrijeme otvara oči za istinu. Istina je vezana uz rast. Rast se događa kroz odnos s Isusovim Duhom.

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

PRESVETO TROJSTVO

Presveto Trojstvo proslavljamo u nedjelju nakon blagdana D u h o v a , zahvaljujući tako Ocu, Sinu, i Duhu Svetomu po kojima su se zbilja otajstva vazmenog vremena. Ovim blagdanom ispovijedamo da je Bog nad svime, sve je po njemu, i on je u svemu. Nad svime kao Otac; sve je stvorio po svome Sinu; a u svemu prebiva u Duhu Svetomu. Vjerujemo da je sa svima nama milost Gospodina našega Isusa Krista, ljubav Boga Oca i zajedništvo Duha Svetoga. Jer, kroz sve što za nas Bog čini, objavljuje se kao Trojstvo. Bog nije zagonetka koja bi se mogla odgonetnuti te tako iscrpsti, već je Tajna koja prebiva u nedostupnu svijetlu, ali od koje se živi. Kao što se živi od sunca premda ne znamo kako nas grije. U sunce ne možemo gledati, ali nam daje da sve možemo vidjeti. Sveti Bernard iz Clairvauxa veli: “Znam što je Bog za mene, a što je u sebi to samo on zna.” Makar ne shvaćali, s povjerenjem ponavljamo sve što je Bog o sebi progovorio po Crkvi. Sveti Augustin koji je napisao pozamašnu raspravu o Trojstvu piše:



„Govorimo o tri Osobe, ne stoga što bismo time odgovorili tko je Bog stvarno, nego zato da ne bismo posve zanijemili.“ Pa nastavlja: „Čak i najdostojnije što o Bogu kažemo ne odgovara stvarnosti, nego je samo izraz naše želje da kažemo nešto što je njega dostojno.“ Od istog Augustina ostala nam je prekrasna misao: “O Bogu uvijek možemo više misliti nego reći, a on je veći i od svake naše misli.” Samo ljubeći ga, spoznajemo Boga. Kao što se i tajna svake ljubavi proniče predajući joj se sve dublje. Bog je ljubav. Sebedarje i uzdarje, onaj koji ljubi i koji je ljubljen. Savršen je, zato je trojstven. “Nebesa nad nebesima ne mogu te obuhvatiti”, rekao je o njem naj mudriji od svih ljudi, kralj Salamon.

p. Luka Rađa, DI

- ❖ **Od 1. svibnja** započeli smo tradicionalno sa **svibanjskim pobožnostima na čast Blažene Djevice Marije**. Nakane na koje molimo su za ovogodišnje prvopričesnike i krizmanike te za duhovna zvanja u našoj župi. *Svibanjske pobožnosti su svaki dan, prije večernje svete Mise u 17.30 sati.*
- ❖ **U srijedu, 25. svibnja, u katedrali u Gospiću** bit će zaređen za biskupa otac karmelićanin, **mons. Zdenko KRIŽIĆ, novoimenovani gospićko-senjski biskup**. *Glavni zareditelj bit će kardinal Josip BOZANIĆ, nadbiskup i metropolita zagrebački. Taj dan je i spomen na utemeljenje biskupije Gospić-Senj od strane pape Ivana Pavla II.* Čestitamo novom hrvatskom biskupu i preporučamo ga u Vaše molitve!
- ❖ **U četvrtak, 26. svibnja, je svetkovina PRESVETOG TIJELA I KRVI KRISTOVE – TIJELOVO**. Svečana sveta Misa je u 18.00 sati u župnoj crkvi. Nakon Mise je *procesija s Presvetim koja će se kretati relacijom: Novi put – ul. Ivana Mažuranića – Vinogradska ul.* Sve Vas od srca pozivamo na sudjelovanje!
- ❖ **U subotu, 28. svibnja, iznimno ove godine zbog proslave posvete župne crkve u Soblincu, naša župna zajednica slavi i svoje drugo godišnje proštenje u kapeli Majke Božje Kraljice mira u Blaguši. Taj dan se spominjemo i 60. Obljetnice od osnutka DVD-a Blaguše.** Sveta misa bit će u 17.00 sati! Odazovimo se!
- ❖ **Iduće nedjelje, 29. svibnja, zbog posvete župne crkve u Soblincu, raspored svetih misa u župi bit će promijenjen.** U 7.30 sati sv. Misa bit će u Planini, a u 9.30 sati u župnoj crkvi u Kašini. *Budući da je župa Soblinec jednim dijelom nastala i odcjepljenjem dijela župe Kašina, na poseban način pozvani smo sudjelovati u ovom jedinstvenom obredu slavlja posvete crkve koji će biti u 11.00 sati u Soblincu. Slavlje predvodi kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački.* Odazovimo se!

Najavljujemo:

- **Molitva krunice po križevima krajputašima** diljem župe Kašina
Kroz čitav mjesec svibanj, kao i prošle godine, u organizaciji župnog pastoralnog vijeća (ŽPV-a), priređujemo *molitvu svete krunice po križevima krajputašima naše župe*. **Utorkom, srijedom i petkom u 19.30 sati** molimo kunicu BDM, lauretanske litanije i održavamo kratki nagovor prateći sljedeći raspored: **03.05. i 04.05.** (Planina Gornja); **06.05. i 10.05.** (Planina Donja); **11.05. i 13.05.** (Gornja Kašina); **17.05.** (Prepuštovec); **18.05.** (Blaguša); **20.05.** (Pustike); **24.05.** (Jesenovec) i **25.05.** (Kašinska Sopnica). *Nakon molitve koja će završiti oko 20.10 sati planira se i kratko druženje sudionika uz mali domjenak (nije obvezno)!* Pozivamo župljane dotičnih mjesta da se odazovu!
- **Idući utorak, 31. svibnja je blagdan Pohoda BDM**, u našoj Nadbiskupiji slavljen kao dan *Majke Božje od Kamenitih vrata – zaštitnice grada Zagreba*. Taj dan, u skladu s našim mogućnostima, sudjelovat ćemo u zagrebačkoj katedrali na večernjem slavlju čitave naše nadbiskupije. **Svečano misno slavlje s početkom u 19.00 sati predvodit će uzoriti gospodin Kardinal Robert SARAH, prefekt Kongregacije za bogoštovje i disciplinu sakramenata.** Odazovimo se!

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: od utorka do petka u 18.00 sati (župna crkva);
subota u 17.00 sati (kapela u Blaguši)

Nedjeljom: 7.30 sati (crkva u Planini); 9.30 sati (župna crkva)